
UKREPI ZIS

Poprijeti moramo danes,
da ne bo jutri še huje

Devalvacija dinarja, polog ob potovanju v tujino, bencinski
boni in drugi ukrepi za varčevanje z vsemi oblikami energije,
še nekaj vzpodbud za Izvoznike: zadnjih štirinajst dni smo
množično posedali pred televizijskimi in radijskimi spreje-
mniki, listali časopise in premlevali novice. Ukrepi so bili bolj
ali manj pričakovani, prvi komentarji jih pozdravljajo, nekateri
jim sicer očitajo zamudo, vsi pa upamo, da bodo dosegli svoj
namen. Po razvadah zadnjih let bo res težko čez noč povsem
spremeniti obnašanje, nekaj pravil našega prihodnjega življe-
nja pa je na dlani: več kot ustvarimo, ne bomo mogli, niti smeli
porabiti; izvoz in preverjanje naše učinkovitosti v tujini ostaja
temeljna naloga; čas energetske evforije je minil, tudi eno
samo svetilko, ki gori po nepotrebnem, je vredno ugasniti.

Zadnji ukrepi potemtakem zadevajo vse pore našega življe-
nja. Ne le na delovnem mestu, tudi doma. Ne le v navadah,
ampak predvsem v naši miselnosti. Spremeniti moramo naš
odnos do dela, do družbe, poostriti odgovornost in se zave-
dati, da je naš jutri odvisen od vsakega posameznika in od
tega, koliko je ta posameznik pripravljen prispevati za vse
nas. Ukrepi, ki so restriktivnega značaja, pa bodo imeli v tem
primeru bistveno krajšo življenjsko dobo.

DELOVNI ČAS LOVI SVETLOBO

Predsedstvo mestnega sindikal-
nega sveta je ob splošnih varčeval-
nih ukrepth pozvalo k skrajno ra-
cionalni rabi energije.

K varčevanju je vzpodbudilo z
naslednjimi predlogi:

• delovni čas vseh občinskih in
mestnega sveta Zveze sindikatov je
od 25. oktobra vsak dan od 8. do
16. ure, ob sredah pa do 18. ure;

• vsi ozdi, ki delajoveni izmeni
ter delovne skupnosti skupnih
služb v ozd, kjer imajo več izmen,
naj bi delovni čas premaknili vsaj
za eno uro naprej;

• organizacije in organi, ki so
imeli že doslej gibljiv delovni čas,
naj bi ga uskladili s predlaganim
kasnejšim začetkom delovnega
časa;

• delavci v vzgojnovarstvenih
zavodih in šolah naj se prilagode
novemu delovnemu času

Republiški izvršni svet je že spre-
jel odlok o drugačni razporeditvi
delovnega časa v upravnih orga-
nih. Dnevni delovni čas v republi-
ških upravnih organih se bo začel
ob 8. uri in bo trajal do 16. ure, v
sredo pa do 18, ure. Ooločilo o
spremenjenem delovnem času ve-
tja od 1. novembra. Hkrati sopripo-
ročili izvršnim svetom občinskim
skupščin, naj ti|0i v občinah zago-
tove ustrezen premik delovnega
časa občinskih upravnih organov v
čas dnevne svetiobe. Za Bežigra-
dom bomo to priporočilo upošte-
vali tako v občinski skupščini, kotv
družbenopolitičnih organizacijah
in samoupravnih interesnih skup-
nostih.

V združenem delu so že sprejeli
sklepe o spremembi delovnega ča-
sa. Nekaj primerov:

- v Lesninisozačetekpremakni-
li s 5.30 na 6.30 uro;
• - v Elektrotehni so doslej priče-

njali ob 6. uri, končali ob 16. uri, po
novem bo delovni čas med 7 30 in
17.00 uro (drseči čas);

- v Slovenijalesu Trgovina so za-
četek premaknili za pol ure (doslej
od 5.30 do 17. ure), obveznaje pri-
sotnost od 8. do 13. ure;

- v IMP bodo z delom pričeli ka-
sneje - ob 7. uri, zaključek delavni-
ka bo ob 16. uri

Prilagajajo se tudi vrtci, kjer bo-
do zaradi podaljšanja delovnega
časa potrebni izjemni napori vseh
zaposlenih. Ravnateljica VVZ Cici-
ban Terezija Zajc pravi, da bodo 1.
novembra za mesec dni poskusno
uvedli nov delavnik: od 5.15 do 17.
ure (to je uro dlje kot doslej) Naj-
večja skrb vseh, ki varujejo otroke
je, da se zaradi večjega obsega ne
bi okrnil minimalni štandard in
splošna varnost otrok.

V osnovnih šolah z artketo med
starši ugotavljajo, kakšne so potre-
be po krajšanju jutranjega oziroma
daljšanju popoldanskega varstva.

Ljubljanski peki bodo po novem
pekli kruh podnevi. Razloga sta
predvsem dva: varčevanje z energi-

jo in nočne težave s prihodom na
delo. Zjutraj bomo v trgovinah do-
bili kruh, ki bo spečen do 20. ure
prejšnji dan. Štruce kruha bodo
iažje, kilogramske bodo opustili:
namesto njih bodo po zvezni
odredbi pekli le 80-dekagramske.
Za zdaj še ni jasno, če to določilo
velja le za osnovne vrste kruha.

KJE BODO DELILI BONE?

Od srede do sobote je bilo živa-
hno na osmih delilnih meslih v kra-
jevnih skupnostih - razdelili so bo-
ne lastnikom 14.000-motornih vozil,
vseh upravičencev pa je za Beži-
gradom 18.000.

Lastniki osebnih motornih vozil
bodo poslej dobili bone na Oddel-
ku za promet na Mačkovi ulici, tam
bodo bone delili tudi invalidom,
obrtnikom in še nekaterim. Za
družbena vozila imajo bone na Ko-
miteju za tržišče na Prešernovi 27.

8one za bencin za uporabo po-
Ijedeljskih, gozdarskih, obrtnih,
gradbenih in drugih strojev pa bo-
do še naprej delili na sedežu občin-
ske skupščine (Linhartova 13), na
komiteju za družbenoekonomske
odnose. Občani morajo s seboj pri-
nesti dokazilo o lastništvu: potrdilo
o registraciji, račun, potrdilo kra-
jevne skupnosti ali zadruge.

BENCIN GROZI!
Opomin iz Domžal, kjer je bil ob-

čan ob pretakanju bencina hudo
opečen v eksploziji in močnem po-
žaru, naj bo zadnji - in dovolj resno
opozorilo, da besedam strokovnja-
kov o nevarnosti shranjevanja ben-
cina v kleteh, ĝ aražah in celo sta-
novanjih moramo prisluhniti Enote
civilne zaščite so v bežigrajskih
krajevnih skupnostih pregledale
skupne prostore stavb - kleti, dr-
varnice in garaže ter podstrešja -
pri tem bencina niso našli!

KDAJ SO ODPRTE ČRPALKE?

Prenovljena črpalka nasproti sta-
diona - po novem je samopostrež-
na - je edina bežigrajska črpalka, ki
je odprta neprekinjeno. Črpalke pri
AMZS (Titova 148), na Črnučah in
na Šmartinski cesti v Savskem na-
selju, so odprte ob delavnikih od 6.
do 20. ure, ob sobotah od 6. do 13
ure, ob nedeljah in prazntkih pa so
zaprte Črpalka ob Titovi cesti na-
sproti AMZS (Titova 165), pa je tudi
ob sobotah odprta od 6. do 20. ure,
ob nedeljah pa od 6. do 14. ure. Pri
nakupu bencina obračunajo za
vsak bon 40 par.

KRAJŠE PROGE, VEČ VLAKOV

Na pobudo mestnega komiteja
za promet in zveze so v mestnem
potniškem prometu skrajšali tri
proge, ki so imele doslej končno
postajo za Bežigradom. Avtobusi
na progah 10 in 12 bodo poslej
obračali naTrgu osvoboditve, avto-
bus s številko 15 pa na Bavarskem
dvoru. Mestni potniški promet bo
okrepljen tudi z vozili iz primestne-
ga in medkrajevnega prometa, zato
se ne smete čuditi, če se bodo na
postajah poleg zelencev ustavljali
tudi avtobusi drugih barv. Hkrati je
bila sprejeta pobuda, naj bi s 1.
januarjem uvedli enotno delavsko
vozovnico za vse proge v Ljubljani,
kar pomeni, da bi zaposleni name-
sto nadomestila za vožnjo dobili
vozovnico za vse proge.

Za Bežigrajčane zanimiva novost
se obeta tudi v železniškem prome-
tu: od 2. novembra dalje bo Kamni-
čan vozil vsako uro.

S. D.


